

# На приходе в Васильевском

№7

июнь 2012 г.

Печатный орган Васильевской церкви с. Васильевское Сергиево-Посадского благочиния Московской епархии

## Информация к серьёзному размышлению

## Чему учат в школе

Задумывались ли вы, почему в современном обществе давно нет Ломоносовых, Менделеевых, Суворовых, Пушкиных? Почему сегодня люди чаще враги, чем друзья? Почему вопиющие преступления остаются безнаказанными?

Наших гениев способна рождать лишь Святая Русь. А жили всегда на Святой Руси по чести и совести. И помогали друг другу из милости. За разврат и растление в Святой Руси подвергали тяжким наказаниям.

Сегодня же люди стали предельно равнодушны к чужим страданиям и зло вышло из берегов. Честь и совесть уже не имеет большой цены. И в обществе появились волчья законы, где побеждает не справедливость, а сила и деньги.

Нравственность русского народа, юного поколения в том числе, отдана на поругание разврата. Разврату открыто — через телевизионную, компьютерную, и журнальную помойки. И растление завуалированному — через внедрение в школы «секспросвета». Не так давно он маскировался под названием «валеология». Сегодня его переименовали в «основы безопасности» или «здоровый образ жизни».

Думаете, в Васильевской школе этого нет? К несчастью, есть. Автор данных строк сама и стала очевидцем так называемой презентации, на которой учащихся 7-8-х классов в актовом зале «накачивали» сведениями о венерических заболеваниях, о спирне, о том, чем надо пользоваться «для предохранения, если вы там где-то и чем-то занимаетесь за углом»!!!

Если уж мне, взрослому человеку, многое в жизни повидавшему, от выслушанной информации довелось испытать состояние подобное столбняку, представьте себе, что происходило с детьми 13-14 лет, которые пугливо прятали глаза от взрослых, нервно ерзали на стульях и чувствовали себя явно не в своих тарелках!

Православные психологи называют такое состояние шоком и предупреждают, что чистая детская душа, впервые столкнувшись с открытым пороком, получает сильное душевное потрясение, психологическую травму. Но министерство образования, не «спросясь» родителей, спускает в департаменты указы «просвещать», и в школе ваших детей,уважаемые мамы и папы, всех без разбора, — и стеснительных, и не очень, — «пачкают» сомнительного происхождения информации. Запугивают «последствиями» чего-то неизведанного, а по сути, разворачивают, растлевают, крадут у чистых детских душ спокойствие и психическое здоровье.

К сожалению, не все родители представляют истинное положение вещей. Серия сексуальных преступлений уже прошла в ряде городов Украины: Николаеве, Черкассах, Симферополе, Умани, Славянске. И здесь родители начали организованную борьбу против школьного «секспросвета». Педагоги и родители Сыктывкара обратились в Управление образования и прокуратуру с требованием остановить «сексуальное просвещение» детей и подростков в учебных заведениях города. В Саратовской области Православная Церковь добилась изъятия из школьной программы «основ здорового образа жизни». И это далеко не полный перечень очагов борьбы в России за детскую нравственность. Неравнодушные воюют со злом.

Знаете, к каким результатам приводит «секспросвет»?! Процитирую несколько строк из книги московских психологов И. Медведевой и Т. Шишовой «Бомбы в сахарной глазури. Технологии обмана»:

«Что такое контркультура? Ее создателями она обозначена, как «культура рока-секса-некротиков». Именно в этой последовательности происходит втягивание подростков и молодежи в ее орбиту. Сперва они начинают слушать рок-певцов, от музыки и текстов которой растормаживается сфера влечений. Потом, подражая своим «кумирам», предаются «свободной любви». А следствие разврата приводит к депрессии. И потому возникает жаждка «оторваться», «кулить» подальше от постылой жизни. Зарубежные исследователи поведения наркоманов давно вывели алгоритм: в течение года после первой случайной связи многие подростки, как правило, пробуют наркотики»!

Какие же слабые места есть у этого монстра, озаглавленного «здоровым образом жизни», атакующего наших детей? Несмотря на повсеместное проведение «уроков полового воспитания» в течение многих лет, вам ни за что не удастся отыскать ни одного письменного приказа, распоряжения, и даже простой официальной рекомендации о включении этого «предмета» в учебный план. Все делается «по телефону» и завучи и директора школ вынуждены поневоле выполнять «устные распоряжения из РОНО».

Комментирует ситуацию М.П. Струрова — доктор педагогических наук, профессор Академии МВД, юрист: Родители имеют полное право при-

« Проказа греха не может уничтожить первозданное первородство: человеческая природа остается добром по своему главным устремлением. И это дает человечеству возможность бороться со злом. Политика «нового мирового порядка» этого не знает. Это дьявольская политика, где насилие, безнравственность и ложь, не знающие границ, — нормальные политические средства. Но всегда помним, что 12 простых свидетелей Истины победили мощную Римскую империю и весь мир. Там, где действует Бог, никто не может противиться»

Протоиерей Александр Шаргунов

звать руководителей школ к ответственности, потому что вводя такие программы без разрешения, без совета с родителями, не рассматривая их на родительском комитете, не доводя до сведения родителей, какова цель этих программ, их содержание, они нарушают правовые международные акты о защите ребенка, Конституцию РФ, где сказано, что именно родители ответственны за воспитание ребенка. И, наконец, они нарушают многие статьи Семейного кодекса.

Эти программы (секспросвета) очень хорошо продуманы, они нацелены на разрушение менталитета русского народа, на лишение нас духовности, а тем самым и будущего России. Подобные уроки не принесут здоровья детям, поскольку они антигуманны, антинаучны, антиравнственны. Выпущенный из бездны бес блуда, чем раньше вселится в душу, тем деспотичнее хозяиничает в ней.

Кем мы хотим видеть наших детей? Чистыми душой и телом, счастливыми матерями и отцами или соседями по сексуальной коммуналке? И каким мы хотим видеть наше «будущее», нашу страну?»

Обратим внимание на права родителей, изложенные в Законе об образовании Российской Федерации: «Родителям (законным представителям) несовершеннолетних обучающихся, воспитанников должна быть обеспечена возможность ознакомления с ходом и содержанием образовательного процесса» (ст. 15, п. 7).

**Уважаемые родители!** Если вам небезразлична судьба и будущее собственных чад, проконтролируйте этот процесс! Заявление-отказ от секспросвета для руководства школы по России вы легко найдете на сайте: <http://www.3rm.info/test/publications/5471-spasite-vashix-detej-ot-rastleniya.html>.

Редактор Серафима Дарина

## Слово пастыря

## От еды до беды

Еще Апостол Павел предупреждал, что в последние времена люди будут употреблять в пищу то, что запретил Господь (1 Тим. 4, 1-7).

Последняя поездка с юными спортсменами Васильевского в город Жуковский очень огорчила меня — страсть детей к Макдональдсу выглядит удручающе. А знаете ли вы, каковы последствия частого употребления такой пищи?

Макдональдс — ресторанный сеть «быстрого питания», где подаются блюда скорого приготовления (фаст фуд). Из серии — «дешево и сердито»! Но, видите ли, «бесплатный сыр бывает только в мышеловке»! И дешевизна в данном случае — преступление против здоровья.

Вот, в документальном фильме «Двойная порция», снятом Морганом Сперлоком, главный герой в течение 30 дней ел исключительно фаст фуд, в том числе, раз в день, он должен был употреблять еду из Макдональдса. После окончания эксперимента зафиксировано: увеличение веса героя на 12 кг, ожирение, увеличение сахара в крови, боли в животе, колебания настроения, половое бесполезие и т. д. По словам авторов, на ликвидацию этих последствий потребуется \$50000 на полугодовой курс интенсивного лечения.

Не зря же жители Лома Линда (Калифорния) ополчились на Макдональдс, сравнивая его продукцию по степени вреда с курением. Так как в ее состав входят химические компоненты, вызывающие огромное количество заболеваний, в том числе, снижение иммунитета, раковые опухоли... И по России также начались суды с требованием прекратить утаивание информации и обман потребителей при реализации продуктов в сети «Макдональдс», как, например, в Твери.

Кстати, этот процесс ярко комментирует старец Паисий Святогорец: «В какую эпоху было столько больных? В старину люди такими не были. А сейчас, какое бы письмо я ни открыл, так обязательно — рак, или душевное заболевание, или инсульт... Прежде человек естественную пищу, был выносливее и отличался отменным здоровьем. Дети кушали хлебушек со сливочным маслом или молочком, и это давало им здоровье. Но, помимо того, что ели хорошую здоровую пищу, люди еще шевелили мозгами, а сейчас и пища ненатуральная, и мозгами не шевелят....».

Не пора ли задуматься, что сформированные вкусовые ощущения и дешевизна — это и впрямьловушка для одурачивания нашего народа, а истинная цель «сети МД» — выкачивание денег из карманов обманутых ценой их же собственного здоровья!

Запомните главное — всегда молитесь с благоговением, читайте чаще первый псалом и окропляйте пищу святой водой с крестным знамением. Живите правильно! Тогда Сам Бог будет промышлять о вас — только нужно иметь к Нему благовение и доверие! Ангела за трапезой!

Священник Сергий Демин, настоятель Васильевского храма



Еще год назад фрески на стенах притвора в Васильевской церкви едва просматривались. Сегодня прихожане изумляются: день за днем, месяц за месяцем, неприметно для глаза человеческого, произошло сильное обновление. Святые изображения проступают так явственно, что видны и на фотографии. На снимке «Пастырь Добрый».